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В умовах розвитку української державності особлива увага 

приділяється модернізації освіти та науки, особливо дуальній формі 
здобуття вищої освіти. Майбутні фахівці мають можливість 
отримувати теоретичні знання та здобувати практичні навички на 
вибраному підприємстві. В умовах воєнного стану виконання 
лабораторних та практичних занять відповідно до навчального плану 
дещо зменшується. 

Дуальність як методологічна характеристика професійної освіти 
окреслює взаємодію освітньої та виробничої галузі з підготовки 
майбутніх спеціалістів певної сфери в межах організаційно різних 
форм навчання. Дуальна форма здобуття вищої освіти – це змога у 
той же час учитися у вищому навчальному закладі та стажуватися за 
майбутньою спеціальністю, здобуваючи досвід обізнаних 
представників даної сфери виробництва. Це прекрасні умови для 
початку кар’єри та професійного зростання. 

Провідними положеннями створення базових моделей дуальної 
форми здобуття освіти зазначаються слідуючі: 

- освітня установа разом з власником виробництва зкореговує 
рішення про введення дуальної форми здобуття освіти, виконує 
контроль здатності ринку праці, виділяє опис спеціальностей, для яких 
будуть впроваджувати освітні програми дуальної форми здобуття 
освіти, підтверджує їх опис, зазначає правильні внутрішні документи, 
назначає представників, які будуть відповідальними за введення 
дуальної форми здобуття освіти; 

- ті студенти вищих навчальних закладів, які навчаються на 
основі денної чи заочної форми навчання та вибрали дану форму 
навчання, пройшовши співбесіду у представників роботодавців, 
можуть навчатися на дуальній формі навчання. Студенти вищих 
навчальних закладів підписують тристоронній договір з певним 
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університетом та роботодавцем щодо отримання освіти за дуальною 
формою здобуття освіти і повинні дотримуватися своїх зобов’язань в 
межах підписаного договору; 

- навантаження між теоретичними знаннями та практичним 
досвідом визначається по-різному, в межах своєрідності навчання за 
вибраним фахом; 

- атестування компетентностей студентів вищих навчальних 
закладів відбувається викладачами університету та представниками 
роботодавців. Після закінчення університету за відповідним фахом за 
дуальною формою здобуття освіти її майбутньому спеціалісту може 
бути присвоєно професійну повну або часткову кваліфікацію у 
відповідному кваліфікаційному центрі, на підприємстві чи в установі, 
фаховою асоціацією тощо. 

Можемо зробити висновки, що дуальна система навчання 
ліквідовує розрив між теорією і практикою в процесі підготовки 
майбутніх фахівців; відкриває додаткові можливості підвищення 
ефективності підготовки робітничих кадрів; дозволяє враховувати 
вимоги роботодавців щодо формування професійних компетенцій 
робітників; стимулює роботодавців інвестувати в освіту, оскільки як 
результат вони отримують якісно підготовленого фахівця; сприяє 
більш різнобічному професійному розвитку здобувачів освіти, 
формує нову психологію молодого фахівця; підвищує мотивацію для 
отримання знань і набуття професійних навичок студентів та 
курсантів; сприяє ретельному продумуванню стандартів нових 
сучасних професій та організації нових робочих місць, соціалізації 
молоді [3]. 
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